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САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 
 

 
 Јавно предузеће Дирекција за изградњу Града Ниша издало је налог ЈКП 
„Паркинг сервис“ Ниш да дана 30.1.2026. године на локацији Булевар Светог 
Пантелејмона код броја 47а, на кружном току код „Ас трговине“ спусте оптичке 
каблове кабловског оператера “Јотел” д.о.о. Ниш, због противправног коришћења 
стубова јавног осветљења који су у јавној својини Града Ниша. 
 

Наиме, Јавно предузећа Дирекција за изградњу Града Ниша и „ЈОТЕЛ“ доо Ниш 
закључили су Уговор о коришћењу стубова јавног осветљења бр. 02-7090-6/23 од 
22.12.2023. године, на период од три године, којим се регулише постављање и 
одржавање самоносећих каблова кабловског дистрибутивног система “Јотел” д.о.о. Ниш 
на стубовима јавног осветљења на територији града Ниша, а који су у надлежности 
Дирекције. Како закупац стубова јавног осветљења није редовно измиривао своје 
финансијске обавезе, то је закључен Споразум о исплати дуга бр. 02-1843/2025 од 
25.3.2025. године. Међутим до дана 1.7.2025. године закупац „ЈОТЕЛ“ д.о.о. Ниш није 
испунио своје финансијске обавезе преузете Споразумом, нити испоштовао динамику 
отплате дуга коју је сам предложио, те је Јавно предузеће Дирекција за изградњу Града 
Ниша једнострано раскинуло Уговор о коришћењу стубова јавног осветљења бр. 02-7090-
6/23 од 22.12.2023. године 

Закупац је био дужан да са свих стубова јавног осветљења на територији града 
Ниша уклони све самоносеће каблове и инсталације кабловског дистрибутивног система 
„Јотел“ д.о.о Ниш, тако да стубови буду ослобођени свог терета. Уговором је било 
дефинисано да уколико „Јотел“ д.о.о Ниш у року од 30 дана од дана пријема Изјаве о 
једностраном раскиду уговора не уклони све самоносеће каблове, ЈП Дирекција за 
изградњу Града Ниша ће на терет закупца ангажовати треће лице за уклањање 
инсталација, односно каблова КДС „Јотел“ доо Ниш, тако да стубови буду ослобођени 
свог терета. 

У поступку који се водио пред Привредним судом у Нишу суд је донео Решење 
Посл. Бр. 2 И. 208/2025 од 22.12.2025. године којим је ОДБИО предлог „Јотел“ д.о.о Ниш 
за одређивање привремене мере којом је тражио да користи стубове јавног осветљења за 
потребе свог кабловског телекомуникационог система на територији Града Ниша, те да 
забрани ЈП Дирекција за изградњу Града Ниша и Граду Нишу уклањање каблова.  

Имајући у виду овакву одкуку Привредног суда у Нишу, ЈП Дирекција за изградњу 
Града Ниша је издало Налог бр. 02-8469/12 од 16.12.2025. године кабловском оператеру 
„Јотел“ доо Ниш да најкасније до 24.12.2025. године уклони све самоносеће каблове и 
инсталације кабловског дистрибутивног система „Јотел“ д.о.о Ниш са свих стубова јавног 
осветљења на територији града Ниша, тако да стубови буду ослобођени свог терета, а да 
уколико то не учини, ЈП Дирекција за изградњу Града Ниша ће бити принуђено да 
ангажује треће лице за уклањање инсталација, односно каблова КДС „Јотел“ доо Ниш, а 
на терет закупца. 

Сагласно изнетом, ЈП Дирекција за изградњу Града Ниша је ангажовала треће 
лице за спуштања оптичких каблова кабловског оператера “Јотел” д.о.о на горе поменутој 
локацији. 
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